Sintese

Nesta etapa de analise do experimento, vocé deve deteosioaeficientes de atrito

estéatico e cinético para os dois conjuntos de dados que lhedesignados. Vocé deve
entregar apenas uma sintese dos resultados experimentaisneoaforientacdo abaixo — o
relatorio propriamente dito sera feito em grupo, na 22 etaptercdo uma andlise dos seus
resultados juntamente com aqueles obtidos por outro(a)s colsgaet&pa individual vale
tanta nota quanto a etapa seguinte e somente poderéo forgarpmo(a)s estudantes que
entregarem a sintese dos seus resultados experimentais indivithiaisintese sera corrigida
e devolvida pelo(a) monitor(a), de modo a garantir uma baseatfepara o relatério em

grupo.

A sintese deve conter os itens relacionados abaiaer entregue até a data marcada

no calendario da disciplina.

a)

b)

d)

Identificagdo.Escreva nome, turma e as identificagfes dos conjuntos deglaglos
analisou.

Dados obtidosApresente, para cada um dos dois conjuntos de dados que |Ihe foram
designados, uma tabela dos dados de posi¢édo do carrinho por tierjpabtidos e a
tabela de velocidade do carrinho por tentpw;j deduzida dos valores experimentais,
bem como o grafico correspondente. Verifique se os valoragaadezas estdo nas
unidades apropriadas, com o numero de algarismos significatieagiado e se as
escalas dos graficos estdo bem escolhidas — ndo deixe modageiinilha de céalculo
essas escolhas.

Analise dos dado€alcule os coeficientes de atrito estatico e cinéticaldss
conjuntos de dados que analisou. Verifique se expressou 0s diergsandezas em
unidades apropriadas e com o numero de algarismos significatiggeado.
Discussao e concluséAs leis empiricas do atrito de contato séo, em resurficoca

de atrito opBe-se ao movimento ou a sua tendéncia; indepeadsadie contato; tem
valor constante em movimento; o coeficiente de atrito indepena@sia do objeto;
materiais diferentes tém coeficientes de atrito difeseescuta quais dessas
propriedades vocé pode testar com seu par de dados e conch@gsootamento do
carrinho esté de acordo com o que era esperado. Disci@ntaporque o coeficiente
de atrito estéatico determinado neste experimento tem queagar que o cinético.



